
Compte rendu du conseil des élèves du 9 octobre 2023 

 

Salle 1 : 

Quand le 

gymnase va-

t-il ouvrir  

Y a aura-t-il 

des 

nouveaux 

jeux ?  

Mélody est passée dans les classes mardi et jeudi pour présenter les nouveaux jeux.  

Salle 5 : Nous ramasserons le 17 octobre les dessins du concours de dessins de dessins animés. Nous 

passerons distribuer des feuilles. 

Nous demandons des nouvelles du parking à vélos pour enfants.  

Nous sommes intéressés par le tournoi de foot de la salle 12. Pour quels niveaux ? 

Salle 6 : Top chef sucré à 8h30 la classe reçoit un panier pour le petit déjeuner où il y aura le petit 

dej + les ingrédients du concours des fruits et des cure-dents. 

Défi : chaque élève réalise une sculpture de fruits et la classe vote pour une seule qu’elle dépose 

devant la salle 6 (table dans  le couloir avant la récréation , la sonnerie annonce la fin du concours) 

La salle 6 votera pour la meilleure sculpture (originalité, taillage des fruits , couleurs, donne envie + 

goût)  

CE1 : nous ne savons pas encore la date du tournoi de rugby nous vous tiendrons au courant  

Le banc de l’amitié : ce projet sera réalisé avec les éco-délégués et maitresse Céline. Maîtresse 

Céline propose à chaque classe de CM1 et CM2 d’élire 2 éco-délégués qui participeront à ce projet en 

APC avec maîtresse Céline le mardi soir à partir d’après les vacances. Maîtresse Céline passera dans 

les classes pour présenter rapidement ce que c’est un éco-délégué. 

Salle 10 : Safa demande déjà s’il y aura une fête de Noël.  

Peut-on faire un défilé d’Halloween ?  

Salle 13 : On est d’accord pour le concours de dessins de citrouille et d’Among us. 

On voudrait avoir la possibilité de parler au directeur, quand on a envie, sans avoir la permission de s’y 

rendre.  

 

 

Salle 1 : 

Afeni / Jaden  

Salle 5 : 

Fatima  

Salle 6 :  

Aylen   

Salle 9 : 

 

Salle 10 : 

Kassia  

 Salle 12 : 

Jannah 

Salle 13 : 

Saad  

Salle 14 : 

Elya  

Salle 15 : 

Taouia   

Salle 16 : 

Lilya  

Salle 17 : 

Mohamed-

Amine 

Salle 18 : 

Serife  

Salle 19 : 

Amira  

Salle 20 : 

Medine 



Salle 14 : Les balles en mousse commandées sont-elles vraiment en mousse ? (pas pratique quand il 

pleut) 

On aimerait des musiques douces au gymnase pendant les récréations.  Est-ce que c’est possible ?   

Pourrait-on faire une récré ou un moment spécial Halloween dans le gymnase ? On aurait des jeux 

comme Loup-garou ou le jeu du fantôme.  

On voudrait beaucoup plus de jeux de société. 

Peut-on avoir des raquettes et une balle de ping-pong pour la cour ? Peut-on avoir un planning pour le 

ping-pong ? 

La cour est trop petite pour les rollers et les vélos demandés par la salle 20. 

Pour le respect des règles, on va redistribuer la charte du gymnase (écrite par les classes l’an dernier) 

qu’on collera sur les portes du gymnase. 

On propose un concours de la plus jolie écriture on vous donnera un poème à recopier et une feuille 

SEYES. Quelles sont les classes intéressées ? Quels élèves ? On propose que les maîtresses de CP 

soient les juges puisque ce sont elles qui nous ont appris à écrire. 

Salle 15 :  

Concours de citrouille 9 élèves  

Concours de déguisements: 8 élèves  

Concours de foot de la salle 12 : combien d’élèves par équipe ?  15 élèves sont intéressés.  

Concours de corde à sauter (salle 12) : 11 élèves sont intéressés. Peut-on ramener sa propre corde à 

sauter ? Pourrait-on acheter des jeux d’échecs pour le gymnase ?  

Salle 16 : Among us 7 élèves 

Dessins de citrouille : 8 élèves.   

Nous avons hâte d’encourager les grands au tournoi de rugby. Quand ?  

La classe va participer au concours de portes d’Halloween.  

Salle 17 : Quand aura lieu le concours top chef ?  

Merci pour les balles en mousse   

Nous aimerions de faire le concours des plus beaux vêtements (pour le 100ème jour d’école par 

exemple)  

Salle 18 : concours de dessins Among us 9 élèves sont intéressés.  

Concours de dessins de citrouille :  5 élèves.  

Proposition : concours de la plus grande tour en lego 



Salle 19 : Quel est le thème retenu pour le concours de portes ? Halloween ou automne?     

Occupation des terrains de foot : on pourrait faire comme les grands (demi-terrains en fonction du 

jour de surveillance de la maîtresse.)  

Salle 20 : Peut-on faire un dessin de bonhomme de neige en grand sur la porte en hiver ? Nous 

proposons de nous déguiser pour carnaval en février.  

Et nous avons plein d’idées de concours : lancer en basket, dessins de  pixel  

Célia : présentation dans les classes par Célia et Mélody  des nouveaux jeux reçus  

Idées pour les inscriptions aux activités : Vote ?  

Peut-être une dizaine d’élèves par classe à la fois.  

Des bracelets seront certainement proposés pour identifier les élèves désignés.  

 

Pour le prochain conseil des élèves le lundi 16 octobre 2023 : 

 Concours  

o Les dessins pour le concours de dessins de personnages de dessins animés (salle 5) 

sont à rendre pour le 17 octobre  

o Des classes demandent des précisions sur les concours de foot et de corde à sauter 

proposés par la salle 12. Pour le foot,   quels niveaux ? (salle 5) combien d’élèves par 

équipe ? (salle 15)  

o la salle 6 a détaillé les modalités du concours Top chef fruité.  

o La salle 14 propose un concours de la plus jolie écriture.  

Quels sont les élèves intéressés ? Les maîtresses de CP accepteraient-elles d’être juges ?  

o La salle 17 aimerait  faire le concours des plus beaux vêtements (pour le 100ème jour 

d’école par exemple) 

o La salle 18 propose un  concours de la plus grande tour en .lego 

 

 Arbre de l’amitié  La salle 6 recrute 2 éco-délégués par classe pour participer notamment à la 

mise ne place du banc de l’amitié.  

 Halloween  

Peut-on faire un défilé d’Halloween ? (salle 10) 

Pourrait-on faire une récré ou un moment « spécial Halloween » dans le gymnase ? (salle 14) 

 Récréations  

Peut-on avoir plus de jeux de société au gymnase (salle 14) ? Et des jeux d’échec (salle 15) ? 

Un planning des raquettes et des balles de ping-pong (salle 14.) 

 

 Nouveaux points  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


